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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
                     
       
  Z A P I S N I K 

od 27. studenoga 2024. 
skupštine vjerovnika u nastavljanju postupka radi naknadne diobe Stečajna masa iza 

RIJEKAKINO, društvo s ograničenom odgovornošću za prikazivanje i distribuciju 
filmova u stečaju Zagreb (Grad  Zagreb), Božidara Adžije 22, OIB: 30564432332 

 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, stečajni sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
Ivor Pliskovac, stečajni upravitelj 
 
Početak u 9,00 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/552-19, a u skladu sa rješenjem na zapisniku ovog 
suda gornji poslovni broj od 15. svibnja  2024. 
 
 
 1. Za RIJEKATEKSTIL društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge, 

turistička agencija Rijeka, Alda Colonnella 2, OIB:67641553147 (kao pravni sljednik 
AMEC RIJEKATEKSTIL društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge, 
turistička agencija Rijeka, Jadranski trg 4, OIB:67641553147): Dragan Rukavina, 
osoba ovlaštena za zastupanje,  

226.092,60 eura / 1.703.494,73 kn  
 
Utvrđuje se da je sud na prijedlog stečajnog upravitelja sazvao Skupštinu vjerovnika 
stečajnog dužnika s predloženim dnevnim redom. 
 
Utvrđuje se da je poziv za skupštinu vjerovnika za 27. studenoga 2024. sa dnevnim 
redom javno priopćen na način da je istaknut na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča 
sudova dana 4. studenoga 2024.  
 
Utvrđuje se da je dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 
1. Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase 
2. Donošenje odluke o obustavi i zaključenju stečajnog postupka po čl. 293. 
Stečajnog zakona – pribavljanje mišljenja. 
 
Prelazi se na prvu točku dnevnog reda: 
1. Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase 
Utvrđuje se da stečajni upravitelj zbog tehničkih problema povremeno mora napustiti 
ovo ročište.  
Sud poziva stečajnog upravitelja da započne sa izlaganjem svog izvješća.  
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Dragan Rukavina ističe kako je stečajnom vjerovniku jasna situacija, ali početkom 
siječnja dolazi do promjene uprave u RIJEKATEKSTILU zbog njegovog odlaska u 
mirovinu. Moguće je da se uskoro nađe zainteresirani kupac za nekretninu stečajnog 
dužnika, a obustava i zaključenje stečajnog postupka bi usporili tu prodaju. Predlaže 
odgodu raspravljanja na današnjoj skupštini vjerovnika kako bi nova uprava mogla 
donijeti za ovaj postupak najkvalitetniju odluku, pri čemu je moguće da to bude i 
obustava i zaključenje stečajnog postupka.   
Stečajni upravitelj precizira kako bi predujam u slučaju nastavljanja ovog postupka 
iznosio nekih 50.000,00 eura uz dodatnih 83.000,00 eura nagrade stečajnom 
upravitelju. Pri tome bi 40.000,00 eura se  odnosilo na iznos koji je Rijekatekstil već 
potrošio za troškove nekretnine i računovodstva za posljednje četiri godine. Stoga bi 
razumno bilo pretpostaviti da bi još jedna godina vođenja postupka uzrokovala 
dodatnih 10.000,00 eura takvih troškova. Naravno 40.000,00 eura koje je 
Rijekatekstil već potrošio  bi se uračunalo kao već plaćeni predujam. Glede nagrade, 
stečajni upravitelj napominje da se radi o najvećoj nagradi koja bi proizišla iz 
vrijednosti ove nekretnine, a radi se i o određenim složenijim pravnim pitanjima s 
obzirom na njezinu karakteristiku kulturnog dobra. Osim toga, stečajni upravitelj  
cijelo vrijeme ovog postupka ima u e-spisu naznačeno opterećenje zbog dužnosti u 
ovom postupku, te ne dobiva poslove u drugim postupcima sa kojima bi mogao 
zarađivati za svoju egzistenciju.  
 
Dragan Rukavina napominje kako bi eventualni predujmljeni iznos za nagradu 
stečajnom upravitelju trebao biti manji jer nagrada bi mogla iznositi maksimalnih cca  
83.000,00 eura u slučaju prodaje nekretnine, a u slučaju samo vođenja postupka do 
obustave i zaključenja nagrada bi bila manja. Također, ističe da se stečajni upravitelj 
u dosadašnjem tijeku postupka dogovorio sa Rijekatekstilom da će tražiti manju 
nagradu od maksimalne.  
Stečajni upravitelj napominje da je tadašnji dogovor obuhvaćao i daleko kraće 
trajanje postupka od svega nekoliko mjeseci, a da se sada došlo do pet godina 
postupka, te da je u svakom slučaju vrijeme za drugačije dogovore.  
 
Sud donosi  
 

r j e š e n j e 
 
 Odgađa se daljnje raspravljanje na današnjem ročištu, te se sljedeće ročište 
određuje za  
 

29. siječnja 2025. u 9:00  
koja će se održati na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja, u skladu s 
odredbom čl. 115. st. 3. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, "Narodne novine" 
broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19), a uzimajući u obzir i 
Naputak u vezi s održavanjem ročišta na daljinu Ministarstva pravosuđa i uprave 
Republike Hrvatske Klasa:011-01/20-01/50, Ur. broj:514-05-01-02-01/3-20-08 od 10. 
studenog 2020. i to putem poveznice: https://meet.cdu.gov.hr/552-19 
Na predmetno ročište pristupa se putem gore navedene poveznice koja se otvara u 
internetskom pregledniku Google Chrome, s tim da uređaj mora biti opremljen 
kamerom i mikrofonom. Upozoravaju se stranke da podneske ili isprave mogu predati 
na ročištu u PDF formatu. U slučaju da sudionici ročišta imaju tehničke poteškoće 
zbog kojih su spriječeni sudjelovati na ročištu na daljinu, mogu se obratiti sudu na 
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telefon br. 051 660-200 ili putem elektroničke pošte na e-mail adresu 
ured.predsjednika@tsri.pravosudje.hr. Stranke su dužne obavijestiti sud ako zbog 
zdravstvenih razloga (oštećen sluh, poteškoće s govorom, sljepoća ili slabovidnost) ili 
drugih razloga ne mogu sudjelovati na ročištima koje se održavaju na daljinu. 
 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na 
daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će im 
se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 
Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 

 
Dovršeno u 9,50 sati. 
 
     Sudac                           Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Zapisničar            Stranke    



Broj zapisa: 9-3086f-b86fe
Kontrolni broj: 05745-b18ef-909e2

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
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